Mpopa)xa
3-K.KBapTupa, 61.1 M2, 5/5 3T.
KO»kHo-CaxanuHck, 8

r KOxkHo-CaxanuHck, np-KT Mo6ensbl, 4,18

¢ py6. 8 150 000



NpoOaéTcya NpoCcTopHaa 3X.K. KBapTUpa B CaMOM
LeHTpe ropoa. KsapTupa pacrnosioxkeHa Ha 5-om.
aTayke. OKHa 1 6ankoH MNBX opreHTUpoBaHbl Ha
OBe CTOPOHbI. COCTOAHME KBAapPTUPbI XXuoe. MNpu
KEMAaHMUM MOXXHO cenaTb Ka4eCTBEHHbIN PEMOHT.
[JaHHaa KBapTMpa Mo CBOEN MNAHNPOBKE
no3BongeT byayLMM BlagenbLamM npoxxmeaTb
60NbLUIOW N OPY>KHOM CEMbBEN, HE yLLIEMNAA OpYT
Apyra B IMYHOM NpocTpaHcTBe. CaHy3en
COBMeELLEH. [opayas Boda B OTOMUTESNIbHbIN CE30H.
[Nponuncka oTHocUTCAa K nuueto N2 1. [NpunagomMoBad
TeppuTopma obnaropoXeHa. [JBop He Npoe3gHomn,
OCHaLLEH WwnardéayMoM. TakxKe Ha TeppuUTopmm
OBOpa MMeeTCa AOCTAaTOUHO MAaPKOBOYHbIX MeCT
ON4 aBTo. B WwaroBow JOCTYMNMHOCTU €CTb BCE
HeobxoamMoe Ona KOMPOPTHOIO MPOXKMBaAHMS.
3BOHMUTE.
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KonnyecTBo KOMHaT: 3
Obuwasa nnowaab: 61.1 M2
MNnowanb KyxHu: 6 M2
STaxkew B oome: 5

oo NocTponkn ooma: 1968 r.
Xwvnag nnowagb: 45 M2
OTax: 5

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
Tun 6ankoHa: 6anKoH PeMoOHT: KOCMeTUu4YeckKum

CocToaHume obbekTa: XopoLllee Hannune TeﬂerOHaI HeT

Hanunune nutepHeTa: Aa

Hannyme mebenu: HeT
MycoponpoBo; HeT

BuO 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy

BbicoTa MoOTONKOB B MeTpax: 2.6 M. Tuvn oomMa: NnaHeNbHbIN

MNnaHnposBka: BpexHeBKa



